کر

## POLEVICK S.A.

Guayaquil, 06 de Febrero del 2012.

Señor

**BAQUERIZO MUÑOZ JUAN PABLO** 

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía POLEVICK S.A. en su sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por un periodo de CINCO años, con leas atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.

La compañía **POLEVICK S.A.,** se constituyo el 15 de Julio de 2008, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo de Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 18 de Julio del 2008.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente

Juan Guyman VILLALBA
SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía POLEVICK S.A. y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.-declaro además que mi número de cédula de ciudadanía es 0912575446 y que soy de nacionalidad Ecuatoriana.

Guayaquil, 06 de Febrero del 2012.

BAQUERIZO MUÑOZ JUAN PABLO

C.I/0912575446

## Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:9.917 FECHA DE REPERTORIO:14/feb/2012 HORA DE REPERTORIO:10:31

Nº 190142

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha primero de Marzo del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía POLEVICK S.A., a favor de JUAN PABLO BAQUERIZO MUÑOZ, de fojas 21.863 a 21.864, Registro Mercantil número 3.715.